[PAMMIKOE TPOTPAMMATIEMOT

0 ypappikds mpoypappaniouds civar éva pabnpanxd epyakeio nov ypnoyonoteital om feAnotonoinon npofAnudtav pe ypapixes
oygoeig petady tov petafntdv tov. Omeg ot dha 1a mpofhipata Bekniotomoineng umdpyel pid avriketpevia cuvdptman (objective
function) n omola exppdlet 10 0T0%0 mov Bélovue va Pekmotonoricovpe f va elayotonowisows, xal éva mivoko TEPIOPIOHDY
(constraints) (Suvapxdmmras, Stabeayomras, Texvoroyias, xAn.) mov exgpdlouv Toug mEpIopIaROLs Tou TeEpBailovtog pésa 610 onoio
opotye va xwnfoupe. H avrikewevixr guvdptmon gxer ouvibas owovouudi fden. H elayitonoinam tou kdatoug, n peyrotonoiman tou
KEpSOUG, T PEYIOTOTOITOT TG RAPAyQYTG, N EAGYICTONOMN 1OV ARAITOBUEVGY Epyatopdv Nd TV exTéAson evic £pyou eivat
napadetypata napapetpav tpos fektiotoroinam. O ypapxds tpoypappationds epapudletal pdvo av n avrkeyevixt ouvdpmon xat
01 MEPLOPIGHOL TEPIEYOLV YPAUUIKOUG Gpovs Twv mapapitpav tov mpofhiuatos. Eivar md turorowpévn pébodoc xat epapudetar
avefdprra and tov apibud tov rapapétpav. [pofhipara pe o £og Tpeis Tapapstpou emhdovrar pe to yépt avaivrikd 1 pagikd,
£vd Y1d MEPIOOGTEPES MAPAPETPOUG QNALTENTAtL | XPrion wpoypapdtav nAextpovikoy vrokoyietr. H mé yvaetr pébodog EpapuoyTi Tov
YPQULIKOD TPOYPAPATIONOY 66 LTOLOYIOTH Eivat uéGb&oc SIMPLEX. Xra nkaioia tov pabipatos n avdlvon nepiopiletar o
enonTIKT povo tapovaiacT g pefddov yid mv nepintwon rpofiipatav pe ddo perafinres,

Mapdderypa

Mid Bropnyavia napdyet 8o npoidvra A xar B. Kabéva and ta npodvra nepvder and 8o pnyavés I xat II. To mpotdv A anarret 2
dpes epyasiag g pnyavri [ xat 1 dpa epyasiag mg pnyavi I1. To npoidv B anartel | dpa epyasiag mg pmyavric | xar 4 dpeg
epyasiag g pnyavrig [I. H fopnyavia Siabéter apxetec pnyavés wmov | xar II. O ouvolwds efopadiatos ypdvog epyasiag tav
pnyavdv | eivar 6.000 cpeg xar tov pnyavay I 10.000 epec. To xabapd képdog etvar 3,5 yprpatxés povades yia xdbe npoidy A xat
5,0 povddeg 1nd xdfe mpordv B. Bpeite m félniom xaravour napayayri 1ev 8o mpoidviav mov peyieTonotel To xépdoc,

AS
[Tpara mivaxomotovye Ta dedopéva pas.

Tumog AnaITOBUEVOC YPOVOC Ménarog ypovog
unyavric. Mpoidv A Mpogv B epyasiac/sfoudda
I 2 I 6.000
a | 4 10.000
képbog avd mpotdv
35 5.0

Eow X, n napayduevn nosomma Tov npowdvog A avd efdopdda xat X; n avrigrorm nosdtra tov tpotdvroc B. H napayeri X,
rpowdviov A aravtel 2X wpeg epyasiag tov pmyavav wimov I Opotleg 1 rapayeni X, npodvray B anarel X dpeg epyasiag ov
pmyavev Tumov 1. O quvolixds ypdvas xpriorg tov pmyavav winov | eivar enopsveg ZXy + X, dpes, o 8 peyiotog ehSopadiaioc 1pOVOG

mou mopatv va yenoyiomomoty ot pryaves eivat 6.000 dpeg. Tpénet quvends
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2%, + X, < 6000,

[apduoia, 1d Tig pmyaveg tnou II oyiet
X +4X; £ 10.000.
Ov oyéoerg (1) xar (2) avimposwmedowy TOuG MEPLopiopols tou mpoAtpatos. Xe ouviifn mpaxtixd mpofArfpata ov petafhnric

avnpocwnssouy BETkég moodTEg (010 mapdderypa eivar yopis vonua va Beoprisovpe apvmmixd apbud mapayduevev rpoidviay).

E1a, £xouue xat Toug axoAovBoug TEPIoPIoRoUs

X, 20, 3)
X, 20 @)
H avrixepevict suvdpmon apopd LEY16TOMOMaT TOL GUVOALKOY KEépSoug and Ty rapayayT tov fékniatou apibuoy Tpoovtav A xat B.
Z = 35X, +5X;. (5)

H veapetpudi epunveia o npofhipatog gaiverar oto axrpa 4. H ayéon (1) Bewpoduevn g eticwom avamposonestal and my efeia
BA. Kdfe onpeto (X, X,) nov Pploxetar ndve and mv BA napafidle: tov nepiopiopd (1). H Aven emopsvax Bpioxetar oto meninedo
xdt® and m BA. Me avdloyou; culloyiopous Bpioxoue 61 1 ERITpenGpevT reproyT pEGa oTny onoia propel va Ppioxetat n Adon elvar
10 Tetpdnievpo OAEB.

H ayéon (5) avimposenetet m ouvdpon xépdovs xat propei va oxedractel y1d Sidgopes Tués Tou Z (ry. Z = 10.500). DAa
1a onpela (X, X;) ent g evbelag avtrg Sivouy kepdog 10.500 povadav. Eivar Aowrdv avm wd papr (sov xépdou. [Tapampotys én
n evbeia (5) nd Z = 12.500 eivar ypapr vynAdtepov xépdoug xat Sefyvel TV xatevuven mpog TV omola TpENET va xivnBotyis Nd va
avéricoute 10 xépdog. Ot 8o mpomyoupeves EVBETEG EOUY QPKETA OTEIG TOUS pEGA GTTV EMITPENSUEVT meproyn. Zuveyilovrag v
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napdiAnkn petatomon fAénowe 6m 0 evbeia yid Z = 17.000 exer pdvo eva ompzio ey emrpendyevn meploxm, o oTpcio Toyrg tav
opiov Tov nepopopav (1) kat (2). Kdbe dhdn evbeia xépdoug 8efid autrig pe Z = 17.000 (my. Z = 35.000) nepiéyer onueia nou~
anogEpouy LYMAGTEPO KEPSOS Ta omota duwg napaBidlouv Tovg mEpopIoHoY; xat yid 1o Adyo autd anoppintovial. H Bédnom hian

avrioToyet 070 ompelo E xai eiva
X, = 2.000 npotdvta A avd efdopdda,
X5 = 2.000 npotdvra B avd efdopdda, xai

: Z = 17.000 yprpanxég povddeg ava efdopdda.

Tm yevikt mepintoon N Bédtiom Aiam avniotougel oe pla and TG XOpUGES Tou mOAVY@VOL TG EmiTpendueviic mepoyric. Evag

svadAaxTikég Tpomog Adarg eivar emopgvax; va umoroyietar i Ty Tou képdous id kA pia and TG xopugEs xat va emkéyerar aurr

[}

nov SiVEL TO PEYI0TO KEPSOS.

[Tapdderyua
Evag epyokdBog Siabéter éva pmyavixé exoxagéa xat Evav mpowdnm y1d epyasia oe dbo yerrovixd Epya. To mpdo agopd exoxagr

apydhov o€ opuyelo xat 1o dAko Siapdpgaom yopaneudy oe napaxeievn uno xataokeuiv 086. O epyokdBog extipd om 1o KépSog and
v exoxagr eivar 50 ypnpatikég povades na xabe 1000 u} apythov xat 60 ypnuanxéc povdde na xdbe 1000 u? yopatiopdv. H
gunepla Seryver 6n yid mv exoxagr 1000 w? apyilov ararosvear 8 dpeg ypriong Tou exoxagEa, 4 dpeg ypriong Tou npowdmT xat S0
avipanodpes epyasiag. Avriotoa, yid xdbe 1000 i3 yopatiopdv anartoiviar 4 Gpeg ypriong Tov exoxagéa, 5 dpeg npowdn xat 13
avBpanodpes. Ot epyalduevor (yeipiatés pnyavipdrov xat epydres) anasyoiouvrar 40 dpes mv efdopdda. O apiByuds tav epyalousvov

nov StariBeviar Y1d Tig mapandve epyasies eivar 5. [Tag npénet va datebel to mposwnixd xat 1a pnyavipata ota Svo épya dote va

pey1oTOnoinbel o KEPSOG;

Abon
Bewpodps oav ypdvo avdiverg v efdopdda. Bétowe Tig mapap£Tpous Tov rpofArpatog mov agopotv TG Sud evalhaxTuc epyasiec

nov €xovps (dpytho 1 ywpanopols) o efrig :
x| : 0yxog exoxagr apyikov (oe 1000 p), xan

. Xy : OyK0G Exoxagric youanapdy (oe 1000 ).
Eoww Snhadr o ot pia efoopdda 1o cuvepyeio Ba oxdyer x| Gyxous apythov xat X; dyxoug Y@HaTIou@y. Zupeava pe ta 1poviKd

Sedoptva Tov EXOKAPER KA TOV TEPLOPIOPS Twv epydaav opav ot 40 avd efdopdSa Ba npener
8x, +4dx; <40.
Ovavdioyor meptoptapot Y1d Tov mpowdnTm Kat 10 TPOSWRIKG eivat avristorya
4x, +5x; <40, xan
50x, +13x; <200.
[Tpener exciong va TPOcBETOULE TOUG REPLOPIOUONG
x; 20, xat
x 20,

agob Sev Exer vompa 1 exoxagr apvimixod apituou Gyxav.



H avrixeysevix auvdpmmon nou Békous va Bednotonouioouie efvar aut tou xépdows (peyiotomoinam). To xépdos pmogei va

1pager o
P = 50x, + 60x,.
To mpoAnua EMOEVEX GE HOPPT YPAILILKOY TPOYPAUUATIONOU EXYEL (G AXOAOVBA :
Na peyiotonomnbel n cuvdptmon P =50x, + 60x;
JLE TOUG MEPIOPIOHOUG 8x; +4dx, S 40
dx; +5x; £ 40
S0x, +13x, <200
X3 20
x; 2 0.

H empencyevn nepoyn pfoa ot onola npénet va Pploxetar n Adon eivar 1 ypayyrooxiacuévn oto oxrua Sa. Mid oepd and evbefec
ypayu£g oyediafoviat mov xouy xAlm Guoia pe auT NG avTKEREVIKTG cuvdpmmong,

X; =(P-50x))/60 => dx, /dx; =-5/6
xat Tovkdyatov éva orpelo Tov fploxetat péoa oty enitpenduevn meproym. H evbela mov Siver m péyiom i tov P elvar n {roduevn,
10 & onyeio g mou Bpioxetar oy envpendpevn nepo xabopier mv tehucri Abam. To oryeio autd eivat oy mpoxeyévn nepintwon

70 A (oyTa 56), ot cuvteTaypEveg Tov omoiov propodv va Ppeboiv avalunxd (and g efiodoeig Tov evEldy Tov TEvOVTaL 610 onpeio

autd) xat eivar ;
x, = 1,667 (1667 m? apyihov),

6,667 (6667 m3 yopanioudv)

X

eved 10 x£pSog lvat
P = 4833 yprpartég povades.

X, or 4X1+5X1=4‘0
8 .
, \ 50x, +13x, =200
6 \
5
. \
3
2 8x, +4x,=40
1
0 L R 222777395737 A N
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Xy *
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To képSog MoV MPOKUTTEL ARG TIG dALeq KOPUPES TOU TOAVYDVOU TIG ENITPERGUEVIG MEPLOYT Eiva :

0: x; =0, % =0 = P =0,

B: x =0, Xy = 8 = P =430,
[:ox =2917, x; = 4167 = P = 396, xa1
A xyp =4, x =0 = P =200.

Irpsidverar 6m n Bédniom Mo afromoiel povo éva pépog Tav Stabéoyov epyatowpav. [Ipdypan,

50x, + 13x, = 170 < 200.
Mfvkd Grav o apiBuds TQV Tapapetpav £ival pikpdtepog Tov apifol Tov Teploplopdy (E5alpouievay 1oV mEpIopIopdv g pn
apvnxémTag v peyebdv) 10Te xdnotog A xdmowor and tovg Siabéspovg népovs (mou exgpdfoviar pcm TV mEpIOpIoUGY) Sev

afronolovvtat TALpas.

MpofAnpata

I. Mid povdda mapaywyrs okupodéparog epodidlerar adpavii vhikd and 8o myés. To vhké and myv mpdm elvon yevikd mo
yovdpoxokko an’ avté g devtepng. To kdetog Twv adpavaiv kaBopiletar and to kdotog Bpadang, kabapiopod kat HETRQOPAC Tov
vhikos. H kokkopetpikn avahoyia, n mosémra tov adpavdv mov anarrodvar yid my pmviala tapayeyd Tov oxvpodépatos kat 1o

K6ot0¢ TV adpavav Sivovta 6Tov TapaKdTd Tivaka.

Kika avd tévvo AmonTodyevn

To6oTNTO
Méyebog - My 1 [Inyn 2 (téwon)
Xovpd yahikt 300 100 10.000
Aenté yahixt 450 300 15.000
Xovtpn dppog 200 450 20.000
AeTTH AppOG 50 150 5.000
Kdotoc ava tovvo 1510 1680

Xpnowonowdvrag ™ £6080 Tov ypappikod poypappaticpol Siatundete 1o mpdfAnua (avTikewevikT cuvapTnon ko TEPLOPLIRONC) Kan
Bpeite mv ek riom nosdnta adpavadv mov mpEnet va AngBodv and kdbe mmyn dote va elaxiotonomBel to kdoTog ayopds Twv.

2. H eféraom evdg nabripatog oto navemompio anaitel and o povmm va anavricer cuvolikd ot Gyt meptasdrepa amd 100 epaTiiata.
LV EXQOVION LTAEYOLY EPOTIHATA TPV KATNYOPLV:

a. pkpric duoxohiag (X) pe péoo ypdvo andvmong 2 Aemtd avd epdmon kat anddoon 4 téviwy,

§. neong Suokohiag (X,) pe péco ypdvo andvmong 3 Aentd ava epdmon kat anddoon 5 mévrav, Kat

Y. peydAng Suskohiag (X) pe péco ypdvo andvmang 4 Aentd avd epdmon kat anddoon 6 TévTwv.
O ouvohuxdg Srabiayiog ypdvog mg ebétaomg elvar 3,5 dpeg. Yrdpyer eniong o mepropiopds 6t yid e epatipata Tov Kamyopv . kat
B. 8¢ pmopovv va drareBovv abpowstixd neprosdtepeq and 2,5 dpec. Mdoa epwmpata and kdbe xamyopla mpénet va aravrioe Evag
pormyig wote va Aafet to peyioto Suvatd Pabud oy efétaam; Moids etvar avtdg o fabud;
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